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Frissítés: Kiscséripuszta és Szabadbattyán között 12:40-re a szakemberek helyreállították a felsővezetéket,
így ismét közlekedhetnek a vonatok. A Budapest-Székesfehérvár-Nagykanizsa vonalon fokozatosan
csökkennek a késések, kora délután állhat helyre a menetrendszerű vonatközlekedés. 

A Budapest–Székesfehérvár-Nagykanizsa vonalon közlekedő feláras vonatokat 16 óráig lehet igénybe venni a
felár megfizetése nélkül.

Frissítés: 

A Keszthelyről a Déli pályaudvarra tartó, Siófokról 10:03-kor továbbindult Balaton InterCity (IC 877) nyílt
vonalon állt meg Kiscséripuszta és Szabadbattyán között. Egy dízelvonattal elvontatjuk Székesfehérvárig,
onnan jelentős késéssel folytatja az útját Budapestig.

 Székesfehérvárról 11:21-kor Keszthelyre továbbinduló és a Keszthelyről a Déli pályaudvarra tartó, Siófokról
12:03-kor továbbinduló Balaton InterCity (IC 864, IC 865) utasait már Székesfehérvár és Lepsény között
szállítja pótlóbusz.

Frissítés: Kiscséripuszta és Szabadbattyán között a leszakadt a felsővezeték miatt szünetel a vonatforgalom a
helyreállításig. Pótlóbuszok jelenleg Szabadbattyán és Lepsény között szállítják az utasokat (IC 852-es, IC
857 és 8714-es, 8715-ös számú vonatok esetében). Ezt követően pedig Székesfehérvár és Lepsény között
fognak közlekedni a pótlóbuszok. A Budapest-Székesfehérvár-Nagykanizsa vonalon 20-40, esetenként 40-60
perccel hosszabb eljutási időre lehet számítani.

A Déli pályaudvar–Székesfehérvár-Nagykanizsa vonalon közlekedő feláras vonatok felár megfizetése nélkül is
igénybe vehetők a visszavonásig.

A Székesfehérvár-Tapolca vonalon közlekedő vonatok megállnak Szabadbattyán állomáson is.

Előzmény: Kiscséripuszta és Szabadbattyán között leszakadt a felsővezeték, emiatt szünetel a forgalom a
helyreállításig. A vasúttársaság pótlóbuszt rendel a Lepsény és Szabadbattyán közötti szakaszra. A
Budapest-Székesfehérvár-Nagykanizsa vonalon 20-40, esetenként 40-60 perccel hosszabb eljutási időre lehet
számítani.

A Keszthelyről a Déli pályaudvarra 8:48-kor elindult Balaton InterCity (IC 877) a helyszínen várakozik.
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